#main IRC Log


IRC Log for #main.2014-09-15

Timestamps are in GMT/BST.

[0:00] <Morizu> Didnt even cross my mind :)
[0:00] <Morizu> No offense of course
[0:00] <ejano> ye, it doesn't really affect game play anyway so idc
[0:00] <Morizu> true that
[0:00] <okayden> oh, are there new default skins in 1.8?
[0:00] <okayden> apparently there's a female steve skin
[0:00] <Morizu> oh my god
[0:00] <okayden> don't quote me tho
[0:01] <nogardd> there is?
[0:01] <Morizu> female steve, sounds great...
[0:01] <okayden> i think
[0:01] <nogardd> please no females with beards please
[0:01] <ejano> stevette?
[0:01] <ejano> XD
[0:01] <okayden> XD
[0:01] <nogardd> ive had enough of eurovision conversations
[0:01] <Morizu> you cannot get a steve without a beard, female or not
[0:01] <okayden> you know, females can have beards too XP
[0:01] <ejano> lol
[0:01] <Morizu> ...perhaps in middle east
[0:02] <nogardd> please no
[0:02] <ejano> xD
[0:02] <okayden> oh god, society is so politically correct i was questioning if that was racist XD
[0:03] <nogardd> what is, females having beard?
[0:03] <ejano> probably was, but aslong as no-one is offended..
[0:03] <nogardd> or having female steve?
[0:03] <Morizu> If it was, I blame my mother. She actually calls people niggers. Even when they're white.
[0:03] <okayden> the word nigger still amuses me
[0:03] <okayden> like, what is the etymology behind it and it just sounds so weird
[0:04] <Morizu> I thought it was originally nigerian
[0:05] <okayden> that makes sense
[0:05] <okayden> btw do you guys think that calling someone black/white is racist?
[0:05] <ejano> no?
[0:05] <okayden> k
[0:05] <ejano> racist is when you discriminate because of their race
[0:06] <okayden> THANK YOU
[0:06] <ejano> lol
[0:06] <Morizu> I dont find it racistic at all, but I'm still careful about calling anyone with any colors :P
[0:06] <nogardd> why would you call that to someone anyway? person is a person, haha
[0:06] <Morizu> yeah, that green guy
[0:06] <nogardd> theres no really need for black/white words while talking about a human being
[0:06] <nogardd> v.,v
[0:06] <okayden> but like, say you were describing someone
[0:06] <okayden> and were asked about their appearance
[0:06] <ejano> unless it was a robbery, and they're like. We need to find him/her!
[0:06] <ejano> yeah
[0:07] <ejano> lol
[0:07] <okayden> yeah, in crime reports it should be okay to say like
[0:07] <ejano> describing is a bit hard without that
[0:07] <nogardd> black = african american. white = latino something
[0:07] <okayden> "suspect has been described as a black, middle-aged woman"
[0:07] <okayden> white = caucasian i think
[0:07] <Morizu> AFRO-MAERICAN OR DARK WOULD BE I have caps lock on ffs
[0:07] <ejano> well I guess the politically correct terms are Caucasian (dont know if thats right spelling
[0:07] <nogardd> that one, yes, caucasioan
[0:08] <ejano> ye and african american
[0:09] <okayden> oh god, you know what would be horrible
[0:09] <okayden> (changing subject btw XP)
[0:09] <nogardd> justin bieber going back to singing
[0:09] <okayden> mobs that spawn in lava
[0:09] <Morizu> I'm already laughing
[0:09] <okayden> that too
[0:09] <nogardd> that would be a nightmare
[0:09] <Morizu> noe, no can do
[0:09] <ejano> Better he go back to that then graffiting australia
[0:09] <nogardd> i knowz notting about australia being vandalized
[0:10] <okayden> lol wut when was he here?
[0:10] <ejano> When he was in Australia some while back, he was stupid enough to graffiti a Hotel I believe
[0:10] <Morizu> I missed that one too, not that I much follow the adventures of Justin Bieber :P
[0:10] <okayden> oh thats right
[0:10] <okayden> that happened XD
[0:10] <okayden> jb is so smart :P
[0:10] <ejano> As if we didn't hate him enough xD
[0:10] <nogardd> he did pretty nasty stuff.. like spit on his fans from balcony
[0:10] <ejano> imeanwhat no don't hate kids
[0:10] <Morizu> Desperate for attention
[0:11] <ejano> thats bad
[0:11] <nogardd> and pissed in the kitchen of a restaurant while the guard was watching
[0:11] <ejano> :o
[0:11] <okayden> oooh this'll be interesting
[0:11] <okayden> btw that was hilarious XD
[0:11] <Morizu> Nogard knows ALL about him XD
[0:11] <okayden> he's such a dick it's funny
[0:11] <okayden> but what are you guise's opinion on miley?
[0:11] <ejano> careful with the language
[0:11] <Morizu> who? :P
[0:11] <nogardd> i know about him cause its better to hate XD
[0:12] <ejano> I have to say, She's actually been quite successful.. she has shown people they can follow their
[0:12] <nogardd> i dont give a slightest fudge about miley. used to be decent girl, and now look at that druggy
[0:12] <ejano> dreams and all that shiz
[0:12] <nogardd> thing
[0:12] <ejano> but
[0:12] <ejano> Worst role model
[0:12] <Morizu> I dont know who that is
[0:13] <okayden> eh, i completely understand all she's done
[0:13] <ejano> and can you imagine her in 10 even 5 years time?
[0:13] <okayden> and respect her
[0:13] <ejano> I mean she's not going to be young forever..
[0:13] <okayden> except she went a bit far
[0:13] <ejano> If you think about it.. Quite alot of other celebrities have also gone pretty far,
[0:13] <ejano> not saying she's any less worse
[0:14] <okayden> well, she has her reasons tho
[0:14] <nogardd> like nicky minaj and her cilicone butt
[0:14] <ejano> o.o
[0:14] <Morizu> ewwww
[0:14] <okayden> for example, she wanted to change her image from disney girl
[0:14] <ejano> silicon?
[0:14] <nogardd> ye
[0:14] <okayden> oh god no not nicki minaj and anaconda XD
[0:14] * Retikus (Retikus@Retikus) has joined #main
[0:14] <okayden> herro
[0:14] <ejano> Hello!
[0:14] <Retikus> hello
[0:14] <nogardd> hey reti
[0:14] <Morizu> Heya
[0:14] <ejano> cue subject change?
[0:14] <ejano> xD
[0:15] <Morizu> yes please
[0:15] <ejano> I got my exam results back today! Hurrah
[0:15] <okayden> my anaconda don't want none if you ain't got buns hun XD
[0:15] <Morizu> yaay
[0:15] <okayden> nice
[0:15] <ejano> lol
[0:15] <nogardd> server has spoken!!
[0:15] <okayden> praise the server's extremely wise words
[0:15] <Morizu> when it forgets to serve
[0:15] * Retikus (Retikus@Retikus?r) Quit (?eRetikus left the game.)
[0:16] <okayden> well that was quick :P
[0:16] <nogardd> haha
[0:16] <Morizu> You scared him
[0:16] <ejano> actually on that note I think I might get some food
[0:16] <nogardd> you traumatized poor guy
[0:16] <okayden> you coming back? :3
[0:16] <ejano> byes !
[0:16] <ejano> er
[0:16] <Morizu> byee
[0:16] <ejano> maybe
[0:16] <okayden> see ya
[0:16] <nogardd> see ya
[0:16] <ejano> if I get enough food :p
[0:16] * ejano (ejano@?4@?7|?9ejano?r) Quit (?eejano left the game.)
[0:16] <okayden> k, byeeeeeeeeeeeeee
[0:17] <okayden> traumatizing was my aim ;)
[0:17] <nogardd> D'OH!!
[0:17] <okayden> the simpsooooooooooooons
[0:17] <nogardd> XD
[0:17] <okayden> they had the best title cards ever XD
[0:17] <okayden> OH GOD NO SHEEP DON'T DO IT
[0:17] <okayden> omg dis sheep living on the edge
[0:18] <nogardd> 0.,o
[0:18] <okayden> yes, go towards the water and not the lava danke
[0:18] <Morizu> :|
[0:18] * Retikus (Retikus@Retikus) has joined #main
[0:18] <okayden> hello again
[0:18] <Retikus> hello
[0:19] <okayden> sorry for traumatizing you :P
[0:19] <Morizu> Wb
[0:19] <nogardd> welcome back
[0:19] <Retikus> hahahaa
[0:21] <Morizu> laaaag
[0:21] * okayden (okayden@okayden?r) Quit (?eokayden left the game.)
[0:21] * nogardd (nogardd@nogardd?r) Quit (?enogardd left the game.)
[0:21] * Morizu (Morizu@Morizu?r) Quit (?eMorizu left the game.)
[0:21] * Retikus (Retikus@Retikus?r) Quit (?eRetikus left the game.)
[0:21] * nogardd (nogardd@nogardd) has joined #main
[0:22] <nogardd> WHO WAS MAKING!!???
[0:22] * Retikus (Retikus@Retikus) has joined #main
[0:23] * Morizu (Morizu@Morizu) has joined #main
[0:24] * okayden (okayden@okayden) has joined #main
[0:24] <okayden> bleurgh
[0:27] <okayden> gtg guise
[0:27] <okayden> see ya
[0:27] <Morizu> byee
[0:27] <nogardd> see ya
[0:27] <Retikus> bye
[0:27] <okayden> gotta go scare the crap out of myself in fnaf for someone D:
[0:27] * okayden (okayden@okayden?r) Quit (?eokayden left the game.)
[0:29] * Retikus (Retikus@Retikus?r) Quit (?eRetikus left the game.)
[0:29] * Retikus (Retikus@Retikus) has joined #main
[0:33] <Morizu> fuuuuuuuuuuuuuuuuuu
[0:39] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[0:39] <Retikus> hey
[0:39] <nogardd> heya
[0:40] <EllaA2013> soz i just needed to see wether my friend was on bye!
[0:40] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013?r) Quit (?eEllaA2013 left the game.)
[0:40] <Retikus> okay then
[0:40] <nogardd> 0.,o
[0:40] <nogardd> wut
[0:43] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[0:44] <Retikus> wb
[0:44] <EllaA2013> ok im back!
[0:44] <nogardd> welcome back
[0:44] <Morizu> Hello
[0:44] <EllaA2013> wait who right now is a girl on here? no one? anyone?
[0:44] <Morizu> Why would that matter?
[0:45] <EllaA2013> no reason just wanted to know
[0:45] <Morizu> Well, I'm female
[0:45] <EllaA2013> cool
[0:45] <Morizu> I guess :P
[0:45] <EllaA2013> same :]
[0:49] <nogardd> i wonder what server is doing ;P
[0:49] <Morizu> Shh, serving
[0:55] <Morizu> yes
[0:55] <Morizu> ops
[1:02] <EllaA2013> so what you guys doing?
[1:02] <nogardd> building
[1:02] <Morizu> looking for some lava
[1:02] <EllaA2013> nice
[1:05] <Morizu> laaaag
[1:07] <EllaA2013> so nogardd what are you building and morizu why are you looking for lava?
[1:07] <nogardd> bulding a house
[1:07] <EllaA2013> nice and morizu why lookin for lava?
[1:08] <Morizu> was gonna mine some obsidian. Actually found the lava but forgot to bring water :P
[1:08] <EllaA2013> lol that must be frustrating
[1:08] <Morizu> yeah, no idea where I was :P
[1:12] <Retikus> WOW!!
[1:12] <nogardd> ??
[1:12] <Retikus> who spread the sugar cane
[1:12] <nogardd> where?
[1:12] <Retikus> everywhere
[1:12] <nogardd> 0.,o
[1:13] <Retikus> outside the base
[1:13] <Morizu> haha, no idea
[1:13] <nogardd> idk
[1:13] <Retikus> i was regrowing them, now i log on and theer everywhere
[1:14] <Retikus> im so happy :)
[1:14] <Morizu> XD
[1:15] <Retikus> brb
[1:15] * Retikus (Retikus@Retikus?r) Quit (?eRetikus left the game.)
[1:23] <Morizu> my god I'm in love with efficiency 4 pick axe
[1:23] <Morizu> this is like mining butter
[1:26] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013?r) Quit (?eEllaA2013 left the game.)
[1:26] * Retikus (Retikus@Retikus) has joined #main
[1:26] <Retikus> hey
[1:26] <Morizu> wb
[1:26] <nogardd> welcome back haha
[1:48] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[1:48] <benchka> Hey
[1:48] <nogardd> hey bench
[1:49] <benchka> \
[1:49] <Morizu> hey
[1:50] <benchka> brb
[1:51] <benchka> back
[1:51] <nogardd> wb
[1:51] <benchka> Thanks
[1:55] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[1:55] <benchka> Hey
[1:55] <Morizu> Hello
[1:55] <nogardd> hey manc
[1:56] * mancract (mancract@mancract?r) Quit (?emancract left the game.)
[1:56] <nogardd> rofl
[1:57] <Morizu> I'm sorry, but I laughed
[2:01] * benchka (benchka@?4#?7|?cbenchka?r) Quit (?ebenchka left the game.)
[2:10] * Retikus (Retikus@Retikus?r) Quit (?eRetikus left the game.)
[2:24] * Morizu (Morizu@Morizu?r) Quit (?eMorizu left the game.)
[2:38] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula) has joined #main
[2:46] * Morizu (Morizu@Morizu) has joined #main
[3:02] * count_dorkula was kicked from #main by Server
[3:02] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula?r) Quit (?ecount_dorkula left the game.)
[3:04] * Molsen19 (Molsen19@Molsen19) has joined #main
[3:09] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula) has joined #main
[3:23] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula?r) Quit (?ecount_dorkula left the game.)
[3:25] * Morizu (Morizu@Morizu?r) Quit (?eMorizu left the game.)
[3:27] * Molsen19 (Molsen19@Molsen19?r) Quit (?eMolsen19 left the game.)
[3:48] * Retikus (Retikus@Retikus) has joined #main
[3:48] <Retikus> hey
[3:48] <nogardd> heya
[4:04] * Retikus (Retikus@Retikus?r) Quit (?eRetikus left the game.)
[4:11] * nogardd (nogardd@nogardd?r) Quit (?enogardd left the game.)
[4:12] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[4:21] * cwp_aus (cwp_aus@?4@?7|?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[6:27] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[6:31] * johnkima (johnkima@johnkima?r) Quit (?ejohnkima left the game.)
[6:31] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[6:45] * johnkima (johnkima@johnkima?r) Quit (?ejohnkima left the game.)
[14:48] * nogardd (nogardd@nogardd) has joined #main
[14:57] * Morizu (Morizu@Morizu) has joined #main
[15:53] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[15:53] <nogardd> hey vash
[15:53] <Morizu> Hey Stash
[15:53] <VashTheStampy> hello
[15:53] <nogardd> how's it going?
[15:53] <VashTheStampy> good
[15:54] <VashTheStampy> did those people get punished yet for going into the nether?
[15:54] <Morizu> I think one got hit my a lightning, nothing fancy
[15:54] <Morizu> by*
[15:55] <VashTheStampy> ah
[15:55] <nogardd> im not sure ive noticed. tri logged usually before they got on or after as i remember
[15:57] <VashTheStampy> i see he put some rulses up and started making a dormatory
[15:58] <VashTheStampy> dormitory*
[15:58] <nogardd> didnt notice the rules except for the restriction into nether and not talking to other factrions
[15:58] <nogardd> about stuff
[15:58] <nogardd> been building all day yesterday haha
[15:58] <VashTheStampy> half life 3 is gonna be released by the time he finishes this place
[15:59] <Morizu> Is it Trise who's built the whole city?
[15:59] <VashTheStampy> im guessing yeah
[15:59] <Morizu> Okay
[15:59] <nogardd> hahaha, indeed. im still waiting for my favorite game's sequel
[15:59] <VashTheStampy> either him or bench
[15:59] <VashTheStampy> more than likely tri is building
[15:59] <nogardd> not sure. didnt ask
[16:00] <nogardd> bench was jumpin in and out yesterday into nether
[16:00] <VashTheStampy> hmm
[16:00] <nogardd> for mining for tri as i remember correctly
[16:01] <VashTheStampy> i need to go to the nether for quarts for future plans
[16:01] <nogardd> well, talk to mori, she has portal on
[16:02] <nogardd> she's strict though
[16:02] <Morizu> oh, right, I do
[16:02] <Morizu> but no butt sex
[16:02] <VashTheStampy> so you can go in but not in the palace, right?
[16:02] <Morizu> yeah
[16:02] <VashTheStampy> alright ill just make one
[16:02] <nogardd> you can go in, but not close to town. they are worried for the build not to get dmged
[16:03] <VashTheStampy> i think my house is right behind the palace
[16:03] <nogardd> 0.,o
[16:03] <nogardd> then you better go to mori's
[16:03] <Morizu> Then you better not build it here, or you'll end up to the same portal
[16:03] <VashTheStampy> alright fine
[16:05] <Morizu> up here :P
[16:06] <Morizu> be careful!
[16:06] <VashTheStampy> thanks
[16:06] <Morizu> sorry there's no door XD
[16:07] <VashTheStampy> yeah no shit lol
[16:07] <Morizu> haha forgot
[16:07] <VashTheStampy> its fine lol
[16:07] <Morizu> I'm sure you'll find your way out :P
[16:12] <VashTheStampy> welp thats enough minecraft for me
[16:12] <nogardd> noooo
[16:12] <Morizu> ohno
[16:12] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[16:33] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[16:33] <cwp_aus> Mornin
[16:33] <nogardd> hello
[16:34] <Morizu> Hello
[16:34] <cwp_aus> Hear about the microsoft deal last night?
[16:34] <Morizu> Unfortunately
[16:34] <cwp_aus> Mmmmm
[16:34] <cwp_aus> plus the whole notch, leb and some other guy leaving mojang
[16:34] <cwp_aus> jeb*
[16:34] <Morizu> I sense the things are gonna get messed up in near future
[16:34] <nogardd> hope they wont accept the sale
[16:35] <cwp_aus> They have
[16:35] <cwp_aus> it was confirmed last night
[16:35] <cwp_aus> 2.5 bil
[16:35] <Morizu> oh god
[16:35] <nogardd> shit
[16:35] <cwp_aus> yup
[16:35] <Morizu> Soon you wont be able to log in without a microsoft account I bet
[16:36] <nogardd> soon you wont be able to run minecraft at all
[16:38] <cwp_aus> To put it simply, they accpeted the deal and posted their resignation half an hour later
[16:38] <cwp_aus> accepted*
[16:38] <cwp_aus> make of it what you will
[16:39] <cwp_aus> Anyway how's your castle goin?
[16:39] <nogardd> i ditched it
[16:39] <cwp_aus> Ah
[16:39] <nogardd> decided to ake another build on mah place
[16:41] * cwp_aus (cwp_aus@?4@?7|?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[16:41] <Morizu> Bye!
[16:41] <nogardd> ill show this build to you when i finish it
[16:41] <nogardd> gah
[16:42] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[16:42] <cwp_aus> Dammit internet
[16:42] <nogardd> wb
[16:42] <Morizu> aww
[16:42] <nogardd> as i was saying
[16:42] <nogardd> ill show this build to you when i finish it
[16:42] <cwp_aus> Had earh up
[16:42] <cwp_aus> earth*
[16:42] <cwp_aus> Rightio
[16:43] <Morizu> wtfff
[16:43] <cwp_aus> ?
[16:43] <Morizu> why is my lever replaced with zombie head!
[16:43] <cwp_aus> o.o
[16:43] <Morizu> veeery funny
[16:43] <Morizu> I suspect Vash :P
[16:43] <cwp_aus> use /co i
[16:43] <cwp_aus> find out, :P
[16:44] <Morizu> What's that?
[16:44] <cwp_aus> basically hawkeye, lets you see who did what
[16:44] <Morizu> ahh.. damn, I already broke it
[16:44] <cwp_aus> who placed or removed what block at what time etc, etc
[16:44] <cwp_aus> it keeps logs
[16:44] <Morizu> hmm
[16:44] <cwp_aus> it'll still show, :I
[16:45] <cwp_aus> it'll only not show details if the server crashed badly and it happened before that
[16:47] <Morizu> Dont get it, doesnt seem to show anything
[16:47] <cwp_aus> one sec I'll come help ye
[16:47] <cwp_aus> unless you'd rather me not, :I
[16:48] <Morizu> I'd appreciate :P
[16:48] <cwp_aus> Just makin sure
[16:48] <cwp_aus> so where the head is?
[16:48] <Morizu> I broke it and placed on my floor
[16:48] <cwp_aus> odd indeed
[16:49] <cwp_aus> I think, this may just have happened before a crash
[16:49] <Morizu> Possibly, the server crashed a lot yesterday
[16:50] <cwp_aus> Mmmm
[16:50] <Morizu> It's not a big deal anyways, was just curious :P
[16:50] <cwp_aus> although I'm showing results from 2 days ago or basically that
[16:50] <cwp_aus> eh, all good
[16:50] <Morizu> Thanks for checking!
[16:50] <cwp_aus> np
[16:51] <Morizu> Maybe a zombie replaced it...
[16:51] <Morizu> They're evolving
[16:51] <cwp_aus> :o, run
[16:51] <Morizu> I already do :P
[16:51] <cwp_aus> lol ^
[16:53] <cwp_aus> well folks, have fun I gotta go
[16:53] <cwp_aus> seyas
[16:53] * cwp_aus (cwp_aus@?4@?7|?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[16:53] <nogardd> see ya
[16:58] * okayden (okayden@okayden) has joined #main
[16:58] <okayden> heya
[16:58] <nogardd> hey oka
[16:58] <Morizu> heya
[16:59] <okayden> ugh dammit
[16:59] <okayden> sound's not working
[16:59] <okayden> brb
[16:59] * okayden (okayden@okayden?r) Quit (?eokayden left the game.)
[17:00] * okayden (okayden@okayden) has joined #main
[17:00] <okayden> thar we go :D
[17:00] <Morizu> yay
[17:04] <okayden> you guys still building/strip mining?
[17:06] <okayden> WHAT
[17:06] <Morizu> yes
[17:06] <Morizu> I'm mining, nogard
[17:06] <Morizu> is stripping
[17:06] <Morizu> :P
[17:06] <nogardd> im building haha
[17:06] <Morizu> building too :P
[17:06] <okayden> ignore me, anything exciting happen?
[17:07] <Morizu> yes
[17:07] <Morizu> there's a zombie pigman in my house
[17:07] <Morizu> and umm..
[17:07] <okayden> woah
[17:07] <Morizu> yeah that's it
[17:07] <okayden> in the nether or the overworld?
[17:07] <Morizu> overworld
[17:07] <okayden> nice
[17:13] <okayden> ugh all i'm finding in my strip mine is iron :P
[17:13] <Morizu> haha
[17:13] <Morizu> maybe it's not deep enough
[17:13] <okayden> AND SO MUCH LAVA
[17:13] <okayden> y=11
[17:14] <Morizu> oh
[17:14] <okayden> i'm just unlucky at the moment :/
[17:14] <Morizu> aww
[17:16] <okayden> well, i just found a base XP
[17:16] <Morizu> a base?
[17:16] <okayden> more like a chest and some furnaces, but eh
[17:17] <Morizu> ahh
[17:17] <okayden> more exciting than more lava :P
[17:17] <Morizu> that explains a lot :P
[17:17] <okayden> dang, they went all the way down to bedrock
[17:17] <Morizu> haha
[17:17] <okayden> y=3
[17:20] <okayden> omg i just ran back into my first strip mine
[17:20] <okayden> i now have a frickin circle of strip mines XD
[17:20] <Morizu> nice
[17:20] <Morizu> I had problems finding any :P
[17:20] <okayden> any diamonds?
[17:21] <Morizu> any mines XD
[17:21] <okayden> ah
[17:21] <nogardd> i have found couple last time ive been in my mineshafts
[17:21] <nogardd> found a good source of diamonds, plus 2 in chest
[17:21] <Morizu> I found that chest, mind you!
[17:21] <okayden> oh, that chest XD
[17:21] <nogardd> managed to die and loose 2 diamonds plus diamond pichaxe with fortune 3. im lucky i have another
[17:22] <nogardd> pickaxe with fortune 4 i bought from reg
[17:22] <okayden> 0_0
[17:22] <okayden> isn't that only obtained through cheats?
[17:22] <nogardd> nah. i bought one from reg. but enchanted one using 30 bars of exp
[17:23] <okayden> Fortune IV
[17:23] <nogardd> and mori had enchanted with fortune 3 already 2nd time
[17:23] <Morizu> yeah.. always 3, never seen 4
[17:23] <nogardd> dont remember, lemme check again
[17:23] <okayden> i'm 98% sure you can't get Fortune IV through enchanting XD
[17:24] <nogardd> idk, ive got fortune 4
[17:24] <nogardd> was a good trade for me though
[17:24] <okayden> how'd you get it?
[17:25] <nogardd> i traded with regox
[17:25] <okayden> hm
[17:25] <Morizu> I believe that's the one from Regox.. yeah
[17:26] <okayden> did regox say he got it legit?
[17:26] <Morizu> suspicious
[17:26] <nogardd> he didnt say a thing
[17:26] <okayden> hm
[17:26] <nogardd> i asked if he had any for sale. he said he has one. so i bought it
[17:26] <okayden> hmmmmm
[17:26] <Morizu> might've made it before the admins werent allowed to use theor powers
[17:26] <Morizu> and forgot about it. Dunno
[17:26] <okayden> probably
[17:27] <nogardd> i dont care how HE got it. all that matters is how I got it. it was fair. i gave him stuff, he gave
[17:27] <nogardd> me stuff in return
[17:27] <okayden> yeah, you got it legit
[17:28] <okayden> i was gonna say don't even let it run out, but creeper problems :P
[17:28] <okayden> *ever
[17:28] <nogardd> i just used it 4 times. im afraid to take it into dungeons
[17:28] <nogardd> only when morizu is nearby and with caution
[17:28] <nogardd> the other day i had unbreaking 3 fortune 3 and eff 3.
[17:28] <okayden> full diamond armour Protection V before you take it anywhere XD
[17:28] <okayden> niiice
[17:28] <nogardd> i decided to take it into my dungeons. and well.... things went bad
[17:29] <okayden> naw :(
[17:29] <Morizu> Every time I enchant a pick, I get the same thing, eff 4, unbreaking 3 and fortune 3
[17:29] <nogardd> since i had fortune 4 in my chest i didnt mind having fortune 3 in my inventory at all the time.
[17:29] <Morizu> not sure if I should complain, but I really want silk touch
[17:29] <okayden> for what?
[17:29] <Morizu> spawners!
[17:30] <nogardd> silk touch? for taking mob spawns
[17:30] <nogardd> exp farm
[17:30] <okayden> um
[17:30] <okayden> pretty sure that doesn't work either
[17:30] <okayden> if you silk touch it, doesn't it give you a chicken spawner?
[17:31] <Morizu> I've never heard that one XD
[17:31] <nogardd> nah. there are no spawners like that except creative
[17:31] <nogardd> i think
[17:31] <Morizu> chicken spawner would be awesome though
[17:31] <okayden> hm
[17:31] <nogardd> there are only skeleton, zombie, spider spawners. i dont even know if there's creeper or enderman
[17:31] <nogardd> spawners
[17:31] <okayden> not in survival
[17:31] <Morizu> there's a no creeper
[17:32] <Morizu> and.. no enderman either
[17:32] <okayden> but i'm pretty sure if you silk touch a spawner, it doesn't give that spawner to you
[17:32] <nogardd> it does
[17:32] <okayden> it's empty or is a chicken spawner or something
[17:32] <Morizu> we did it recently with someone, I can confirm it does
[17:32] <okayden> oh, okay
[17:32] <nogardd> i was wandering around and i asked reg if he had silktouch and if he can use it for a price.
[17:32] <okayden> sorry
[17:32] <nogardd> he did use it in front of me and i got the spawner
[17:33] <nogardd> in my chest. still didnt place it though. waiting for a good oportunity and location for it
[17:33] <okayden> brb
[17:33] * okayden (okayden@okayden?r) Quit (?eokayden left the game.)
[17:34] * okayden (okayden@okayden) has joined #main
[17:35] <okayden> nope i just tested it
[17:35] <okayden> doesn't work
[17:35] <okayden> le admin tricks XD
[17:35] <okayden> unless this server has a mod or something
[17:35] <nogardd> tested what?
[17:35] <Morizu> where did you test it?
[17:35] <okayden> broke a spawner with Silk Touch
[17:35] <okayden> on my server in 1.7.10
[17:35] <Morizu> hmm
[17:36] <okayden> no mods installed
[17:36] <Morizu> As long as I've played minecraft, it has always worked for me
[17:36] <Morizu> but dunno
[17:36] <nogardd> i think it has a chance of drop. idk. google might help ;P
[17:36] <okayden> yeah, i'll google it later
[17:36] <okayden> gotta go tho
[17:36] <okayden> see ya
[17:36] <Morizu> byee
[17:36] * okayden (okayden@okayden?r) Quit (?eokayden left the game.)
[17:36] <nogardd> see ya
[18:39] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[18:39] <Trisemigistus> test
[18:39] <nogardd> heya
[18:39] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[20:11] * Morizu (Morizu@Morizu?r) Quit (?eMorizu left the game.)
[20:38] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[20:38] <nogardd> hey tri
[20:38] <Trisemigistus> test
[20:38] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[20:39] <nogardd> heya
[20:39] <nogardd> gotta talk to ye
[20:40] <nogardd> thats not what you say
[20:40] <nogardd> you say "oke, ill log in then"
[20:40] <nogardd> good
[20:41] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[20:41] <roberestarkk> whaddyawant?
[20:41] <nogardd> robere?
[20:41] <nogardd> where's pepp
[20:41] <nogardd> 0.,o
[20:41] <roberestarkk> No idea, probably at work
[20:42] <nogardd> GAH!!! i thought you were pepp
[20:42] <nogardd> D'OH!!
[20:42] <roberestarkk> Oh :(
[20:42] <nogardd> might as well come and take a look and see if ye liketh
[20:43] <nogardd> its around XD
[20:44] <roberestarkk> what's around?
[20:44] <nogardd> steampunk skin.. nice
[20:44] <nogardd> go around and see, tell me whatcha think
[20:44] <nogardd> not there
[20:44] <nogardd> outdoors
[20:44] <nogardd> this is island, you cant get far anyway
[20:45] <roberestarkk> You underestimate my powers of running away
[20:46] <nogardd> -.-
[20:46] <roberestarkk> lol
[20:47] <nogardd> ill have to go in a min
[20:47] <roberestarkk> a'ight
[20:47] <nogardd> will be back later on
[20:47] <nogardd> oh sh...
[20:47] <nogardd> gotta go
[20:47] <nogardd> you can come by laterz
[20:47] <roberestarkk> ciao!
[20:47] * nogardd (nogardd@nogardd?r) Quit (?enogardd left the game.)
[20:47] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk?r) Quit (?eroberestarkk left the game.)
[21:18] * okayden (okayden@okayden) has joined #main
[21:29] * Morizu (Morizu@Morizu) has joined #main
[21:30] <okayden> herro
[21:30] <okayden> btw i looked up spawners, and you can't mine them
[21:30] <Morizu> hey again :)
[21:30] <Morizu> oh, okay. Then no idea how Regox mined his
[21:30] <Morizu> or whoever it was
[21:30] <okayden> either a mod or /give :P
[21:31] <Morizu> also no idea how I mined mine on my own server :P
[21:31] <okayden> 0_0
[21:31] <okayden> do oyu have any mods?
[21:31] <Morizu> not as far as I know XD
[21:31] <okayden> hm, that's odd
[21:31] <Morizu> where did you get the info?
[21:31] <okayden> minecraft gamepedia
[21:32] <Morizu> hmm
[21:32] <Morizu> wonder if they changed the silk touch recently..
[21:32] <okayden> maybe
[21:32] <Morizu> I have a monster spawner on my survival server
[21:32] <Morizu> in my exp famr
[21:32] <okayden> what version is it?
[21:33] <Morizu> and I damn sure mined it with my own hands :P
[21:33] <Morizu> Not sure about version now, I havent played there for months
[21:33] <Morizu> I suppose they've changed it then
[21:33] <Morizu> but whyyyy
[21:33] <okayden> probably :)
[21:33] <okayden> because it's pretty cheap if you think about it
[21:34] <okayden> unlimited xp
[21:34] <Morizu> I dunno.. if you go through all the trouble to farm for silk touch
[21:34] <okayden> in a convenient place of your choosing
[21:34] <Morizu> and build a mob farm.. well, dunno
[21:34] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[21:34] <okayden> heya
[21:34] <Morizu> Whatever :P
[21:34] <Morizu> Hey Peppers
[21:35] <Peppy2006> Howdy howdy!
[21:37] <okayden> wow this is sad
[21:37] <okayden> i'm to the point where i'm burning redstone to get it out of my inventory XD
[21:38] <Peppy2006> Sell it to Horleggor :P
[21:38] <Morizu> ohnooooo
[21:38] <Morizu> that's MANY redstone lamps!
[21:38] <Morizu> how could you :P
[21:38] <okayden> i have 9 stacks if you need any :P
[21:38] * Peppy2006 (Peppy2006@?4@?7|?9Peppy2006?r) Quit (?ePeppy2006 left the game.)
[21:38] <okayden> but i don't have any glowstone anyway
[21:38] <Morizu> I'm good! But it's still a terrible waste :P
[21:39] <okayden> eh
[21:39] <okayden> don't need it for anything really
[21:39] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[21:39] <okayden> except maybe for automatic farming which 9 stacks is plenty for :P
[21:39] <Morizu> haha
[21:41] <Morizu> Do you guys use any texture packs?
[21:41] <Peppy2006> I do!
[21:41] <Morizu> What do you use?
[21:41] <okayden> sphax when i'm not insanely lagging :P
[21:41] <Peppy2006> I stole bits of texture packs and made my own. lol
[21:41] <okayden> oh nice :D
[21:41] <Morizu> oooh
[21:43] <okayden> ugh someone's horse in aoeth keeps making stepping noises
[21:43] <okayden> and my incinerator makes it sound like a creeper D:
[21:43] <Morizu> I raged this morning and killed my horse
[21:43] <okayden> 0_0
[21:43] <Morizu> he wouldnt let me build in peace :P
[21:43] <okayden> nice
[21:44] <okayden> i never have horses on servers, too much lag :/
[21:44] <Morizu> he was useless anyway, wayyy too laggy to ride
[21:44] <Morizu> yes :P
[21:45] * nogardd (nogardd@nogardd) has joined #main
[21:45] <okayden> hiya
[21:45] <nogardd> heya
[21:47] <okayden> anyone know where i can find a spawner?
[21:49] <nogardd> you can find them in caves. hard to find, but possible
[21:50] <okayden> i meant any spawners that anyone had already found :P
[21:51] <okayden> doesn't matter anymore tho, level 30 :D
[21:51] <nogardd> well, i have couple of them, i didnt destroy any. but they are poison spiders. you would die
[21:52] <okayden> bleurgh :(
[21:52] <okayden> enchanting, wish me luck :D
[21:52] <nogardd> good luck
[21:52] <Morizu> good luck :P
[21:53] <okayden> oooh
[21:53] <okayden> interesting
[21:53] <okayden> i mean, it kinda sucks, but still
[21:53] <okayden> Unbreaking III, Sharpness III
[21:53] <Morizu> on a weapon?
[21:53] <nogardd> on sword?
[21:53] <okayden> yup
[21:54] <Morizu> that's nice
[21:54] <okayden> eh, already have Unbreaking III Smite IV tho
[21:54] <okayden> i guess one player killer, and one mob killer :)
[21:54] <nogardd> i got sharpness 3, but im keeping it. gah
[21:55] <nogardd> have been enchanting my diamond armor piece by piece. so far...
[21:55] <okayden> um
[21:55] <nogardd> got crappy enchants on them.
[21:55] <nogardd> still got boots and pants to go
[21:55] <okayden> i was gonna say, for armour you should enchant books
[21:55] <nogardd> yeah. if i could find any haha
[21:55] <nogardd> oh you mean enchant books and see what i get
[21:55] <okayden> yeah
[21:55] <nogardd> and then use it on armor. i get it
[21:56] <okayden> cuz diamond armour is expensive :P
[21:56] <nogardd> nah, havent tried that mentod
[21:56] <nogardd> method*
[21:56] <okayden> you can use the minecraft enchantment calculator to try for a specific enchant
[21:56] <nogardd> ive got 1 stack of it. not much, but enough probably for 2 sets XD
[21:56] <okayden> niice
[21:56] <okayden> i've got 28 left :P
[21:57] <okayden> no armour yet
[21:58] <okayden> ugh i can't wait to upgrade my server, enchanting will be so much easier :D
[21:58] <nogardd> i got armor but am not using it. will only use when i get full set of it
[22:06] <okayden> FUKIN CREEPERS
[22:06] <okayden> UGh
[22:07] <Morizu> creepers are fine.. skeletons are terrible
[22:07] <okayden> btw guys, guess who now owns minecraft and mojang as of today
[22:07] <nogardd> we already know
[22:07] <okayden> ah, okay
[22:08] <Morizu> LAL LAL LAL I'm not reading this
[22:08] <okayden> excuse me as i read the full details and cry
[22:08] * okayden (okayden@okayden?r) Quit (?eokayden left the game.)
[22:17] <nogardd> PEPP!!!
[22:26] * okayden (okayden@okayden) has joined #main
[22:26] <okayden> it doesn't sound too bad
[22:26] <nogardd> -.-
[22:26] <okayden> just hopefully they don't introduce fees for having a server -_-
[22:27] <okayden> *cough* Xbox live is way too expensive *cough*
[22:27] <Morizu> or force you to use ms account to log in...
[22:27] <nogardd> thats why ive always been a loyal fan of Sony Playstation.
[22:34] <Peppy2006> Hmm
[22:34] <Morizu> Hmmmmmm
[22:34] <okayden> ?
[22:34] <Peppy2006> I'll hold out on putting up the Microsoft banners as long as my new overlord's allow me to
[22:34] <okayden> XD
[22:36] <nogardd> welcome back pepp
[22:36] <Peppy2006> Thanks
[22:36] <Peppy2006> Now my biggest wonder is...
[22:36] <Peppy2006> Will Microsoft convert Minecraft over to C++ finally? :P
[22:37] <okayden> why would you want that?
[22:37] <nogardd> i hope microsoft arent planning to upgrade this game to epic graphism. because ill quit permanently
[22:37] <nogardd> and play skyrim instead.
[22:37] <Morizu> Perhaps. They will also change the name to Microcraft
[22:37] <Peppy2006> lol
[22:37] <okayden> oh god microcraft
[22:37] <Peppy2006> Why would I want Minecraft in C++?
[22:37] <okayden> sounds like a crappy texture pack XD
[22:37] <okayden> and ye
[22:37] <nogardd> minecroft XD
[22:37] <Peppy2006> A while ago, anyway, there was talk of how that'd benefit players
[22:38] <Peppy2006> C++ can handle a lot more than Java
[22:38] <Peppy2006> And would allow this game to open up a lot more
[22:38] <Peppy2006> Dunno how much truth there was exactly to that
[22:38] <nogardd> if that is the only thing, then i guess we can allow that to happen. BUT
[22:39] <nogardd> if they are gonna ruin this and add like "you need origin to play this game"
[22:39] <Peppy2006> But it'd make sense, considering all the major computer games these days use C-based code
[22:39] <nogardd> imma ditch this permanently
[22:39] <Peppy2006> lol
[22:39] <Peppy2006> I've dodged migrating my account for a while now
[22:39] <Peppy2006> I'll continue to do so
[22:39] <okayden> well, they did say they'll listen heavily to community feedback, and that was their aim
[22:39] <okayden> *is
[22:39] <Peppy2006> And I think (and dearly hope) that's how they play it out.
[22:39] <nogardd> IF.. the problem is IF!
[22:40] <nogardd> not when, but if.
[22:40] <Peppy2006> If they don't, I can easily trash this server and find a new game.
[22:40] <Peppy2006> And retain the community :P
[22:40] <nogardd> haha
[22:40] <okayden> or you know, just play on the original minecraft classic together XD
[22:41] <Peppy2006> I haven't played that in literally two years
[22:41] <Peppy2006> lol
[22:42] <okayden> i feel old even tho im 15 :P
[22:42] <Peppy2006> We can make you feel young again
[22:42] <Peppy2006> :P
[22:42] <okayden> woah that sounded creepy at first XD
[22:42] <Peppy2006> I started playing on this server when I was 15
[22:42] <Peppy2006> I am now 20
[22:42] <okayden> dang
[22:42] <nogardd> im 26 -.-
[22:43] <Morizu> that sounded wrong indeed... XD
[22:43] <Morizu> 20?!
[22:43] <Peppy2006> Yeah
[22:43] <Morizu> I thought Peppers was in his 40s :D
[22:43] <Morizu> I... that was a compliment, kinda
[22:43] <Peppy2006> lol
[22:44] <Morizu> I'm a little disappointted :P
[22:44] <Peppy2006> Depending on who you ask, I either act older than I am, or younger
[22:45] <okayden> inser debate over how games like minecraft and pokemon can be played by any age :P
[22:45] <Morizu> WTFFFFFF
[22:45] <okayden> ...
[22:45] <Morizu> my blocks!
[22:46] <okayden> ?
[22:46] <Morizu> oh
[22:46] <Morizu> nevermind
[22:46] <okayden> server lag XD
[22:46] <Morizu> yes, must be
[22:46] <nogardd> theeeere
[22:47] <Peppy2006> Holy crap
[22:47] <Peppy2006> This is awesome
[22:47] <okayden> ?
[22:47] <nogardd> why thank you ;P
[22:47] <Peppy2006> I should teach you how to brew now
[22:47] <nogardd> indeed.
[22:47] <okayden> naw :(
[22:47] <nogardd> check the rest
[22:47] <Peppy2006> We'll need a spot to make a brewery
[22:47] <nogardd> XD
[22:47] <okayden> OH GOD LIGHTNING NOT AGAIN
[22:48] <nogardd> ill have to sort things out 1st. you can teach me at your place.
[22:48] <Peppy2006> Okay
[22:48] <nogardd> ill still need to make enchantment table, transwfer goods in here. probably make another lower
[22:48] <Peppy2006> I'll just take you to the largest brewery on the server
[22:48] <nogardd> room or something
[22:48] <nogardd> oke.
[22:49] <nogardd> did you check from the top how this all looks? ;P
[22:49] <Peppy2006> Time to get all Dovahkiin on this shit
[22:49] <Peppy2006> ?fLOK VAH KOOR!!
[22:49] <okayden> oh thank god
[22:49] <nogardd> XD
[22:49] <okayden> thank you, dragonborn
[22:49] <okayden> and nogardd don't leave me hanging plz :(
[22:49] <nogardd> pepp, come to me ;P
[22:49] <Peppy2006> *insert Skyrim theme song here*
[22:49] <nogardd> where'd u go
[22:50] <nogardd> set to sunrise XD
[22:50] <okayden> dun dun duuuuuun dun dun duuuuuun dun dun duuuuuuun dun dun duuuuuun
[22:50] <nogardd> i made this accidentally
[22:50] <nogardd> close enough
[22:50] <okayden> ./time set 0 :P
[22:50] <nogardd> waaaaaah
[22:50] <nogardd> enjoy XD
[22:50] <Morizu> the weather is going nuts!
[22:50] <Peppy2006> ... Your local dragonborn had nothing to do with it
[22:50] <okayden> dang
[22:51] <Peppy2006> This island is quite amazing
[22:51] <okayden> so pretty :)
[22:51] <Morizu> RAAHHHAHAA byebye roof!
[22:51] <nogardd> thank you. by the way. i found a trick to make tall oaks ;P
[22:51] <Peppy2006> Yeah?
[22:51] <nogardd> imma plant them everywhere
[22:51] <Peppy2006> Okay :P
[22:51] <okayden> oh?
[22:52] <nogardd> sht...
[22:52] <okayden> btw there's an enderman in your house somewhere
[22:52] <okayden> oh hi
[22:52] <nogardd> ender in mah house.. gotta light this up better
[22:52] <okayden> dammit
[22:52] <okayden> where are you
[22:53] <okayden> 1v1 me bruh
[22:53] <Peppy2006> Come and learn, my friend!
[22:53] <nogardd> teach me!!!
[22:53] <okayden> where exactly?
[22:53] <nogardd> oh no, underground dungeons
[22:53] <Peppy2006> Nah
[22:54] <nogardd> wooooah
[22:54] <Peppy2006> Just the Order of the Brewers
[22:54] <Morizu> There's a brewery?
[22:54] <okayden> um, there's a creeper in your minecart XD
[22:54] <nogardd> leave it be. ill take care of him later.
[22:55] <Peppy2006> Yeah, we got a brewery
[22:55] <Morizu> Do they offer free samples?
[22:55] <Peppy2006> Of course
[22:55] <Morizu> oh my!
[22:55] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[22:55] <okayden> did you design the end lobby by any chance?
[22:56] <okayden> and heya
[22:56] <Peppy2006> I did
[22:56] <benchka> Hey
[22:56] <Peppy2006> Howdy Bench!
[22:56] <nogardd> p
[22:56] <nogardd> oops
[22:56] <okayden> the design of the pathway outside the docks is very similar
[22:56] <benchka> Sick = Bleh
[22:56] <Morizu> Heya
[22:56] <Morizu> Awww
[22:56] <okayden> naw :(
[22:56] <nogardd> similar to what?
[22:57] <okayden> to the end lobby before choosing factions
[22:57] <okayden> the path towards it that is
[22:57] <nogardd> i dont remember how it looks like
[22:57] <okayden> btw where did you two go
[22:58] <nogardd> yes, got it
[22:59] <benchka> I only woke up an hour and a half a Go XD
[22:59] <benchka> Eating Brunch atm
[22:59] <okayden> brunch is the best meal of the day :3
[22:59] <benchka> Its not if you're sick
[22:59] <Morizu> I prefer the second breakfast
[22:59] <okayden> true :(
[23:01] <benchka> whats everyone up too?
[23:01] <Peppy2006> Currently teaching
[23:01] <benchka> Teaching what?
[23:01] <okayden> oh, private lessons?
[23:01] <Morizu> Building
[23:02] <okayden> only for the Order of the Brewers
[23:02] <Peppy2006> Yeah
[23:03] <Peppy2006> Since he built an entire tavern...
[23:03] <okayden> oh wow, these islands look so much like japan on the map 0_0
[23:05] <okayden> ...
[23:05] <okayden> an empty grave...
[23:06] <okayden> oh god no i fell in it
[23:06] <okayden> nvm
[23:06] <okayden> there's now a pig in there tho
[23:07] <nogardd> uhm. one moment before we brew more
[23:08] <Peppy2006> Okay
[23:08] <okayden> den
[23:08] <Peppy2006> lol
[23:08] <nogardd> i really need to wash dishes IRL. if you're not in a hurry i can do those in 20min and then we can
[23:08] <nogardd> brew more
[23:08] <Peppy2006> Okay
[23:08] <okayden> den
[23:08] <Peppy2006> I'll pull the stuff
[23:09] * benchka (benchka@?4#?7|?cbenchka?r) Quit (?ebenchka left the game.)
[23:09] <Peppy2006> Once it hits the time
[23:09] <nogardd> so oka, you like the place?
[23:09] <okayden> yeah, it's really cool :D
[23:09] <nogardd> glad you do haha. there's chest at the docks with books ;P
[23:09] <nogardd> read one if you havent
[23:09] <nogardd> anyhow, afk
[23:10] <okayden> half a heart
[23:10] <okayden> dammit
[23:10] <Peppy2006> D:
[23:10] <okayden> eh, only iron on me
[23:10] <okayden> and a whole bunch of dirt, sand, gravel and stuff
[23:10] <okayden> no big deal :P
[23:10] <Peppy2006> This is when it'd be handy to have guns again :P
[23:12] <Peppy2006> Those were fun times on the server
[23:17] <okayden> wow, someone's being greedy with the pumpkins and wheat at aoeth XD
[23:17] <Peppy2006> How so?
[23:17] <okayden> we have a collected crops chest
[23:17] <okayden> there were stacks of wheat and pumpkin
[23:17] <Peppy2006> Someone wanted pies
[23:17] <Peppy2006> lol
[23:18] <Morizu> Oh yeah, I noticed someone helped themselves :P
[23:18] <okayden> and someone left only 1 wheat and 1 pumpkin in each spot XD
[23:18] <Morizu> And I'm glad they did, the chest was almost full
[23:18] <Morizu> I actually had to carry home what I last harvested *whimpers*
[23:19] <Peppy2006> lol
[23:19] <Peppy2006> Home is a long way from where you harvested?
[23:19] <Morizu> just a tp away :P
[23:19] <Peppy2006> :P
[23:20] <Peppy2006> That isn't so bad then
[23:20] <Morizu> but yes.. on the map it's long :D
[23:20] <okayden> anyone wanna 1v1?
[23:20] <Peppy2006> Using?
[23:21] <okayden> no weapons or armour?
[23:21] <Peppy2006> Hmmm
[23:21] <okayden> or idk hoes or something :P
[23:21] <okayden> wait what, hoes don't do extra damage?
[23:21] <Morizu> I better not, really bad at pvp :P
[23:21] <okayden> anyone with no levels to lose that is
[23:22] <okayden> pepps?
[23:22] <Peppy2006> Gimme just a moment
[23:22] <okayden> k
[23:23] <Peppy2006> I'll put my stuff away
[23:24] <okayden> kewl :)
[23:24] <okayden> oh, it would appear someone took a bunch of pickaxes as well :P
[23:25] <okayden> oh, make sure to bring food tho
[23:26] <okayden> unless you wanna eat some of my crappy melons :P
[23:26] <Peppy2006> Nah, I got a couple rations
[23:26] <Peppy2006> Alright, where's this gonna go down
[23:26] <okayden> anywhere you want :)
[23:27] <Peppy2006> Here, ish?
[23:27] <okayden> sure
[23:27] <Peppy2006> Wonder if Mori would countdown for us
[23:27] <Peppy2006> Not unarmed?
[23:27] <Morizu> Sure thing, any preferences?
[23:28] <Peppy2006> Count down from 5
[23:28] <Peppy2006> Ready?
[23:28] <okayden> eh, i figured wooden shovels would be more interesting :)
[23:28] <Peppy2006> Alright
[23:28] <Peppy2006> Let's go
[23:28] <Morizu> 5
[23:28] <Morizu> 4
[23:28] <okayden> good luck
[23:28] <Morizu> 3
[23:28] <Morizu> 2
[23:28] <Peppy2006> To you too, sir
[23:28] <Morizu> 1
[23:28] <Morizu> Go!
[23:28] <okayden> oh sorry
[23:29] <okayden> forgot we were on a thing XP
[23:29] <Peppy2006> Nah, just come down here
[23:29] <okayden> so close tho
[23:29] <okayden> 1 heart left XD
[23:29] <Morizu> aww
[23:29] <Peppy2006> I say unarmed would be more fun :P
[23:29] <okayden> okay, wanna go again? :)
[23:29] <Peppy2006> Of course
[23:29] <okayden> oh wow
[23:29] <okayden> server magic :D
[23:30] <Peppy2006> Hmmmm
[23:30] <Peppy2006> Thanks
[23:30] <okayden> that's okay :)
[23:30] <okayden> maybe in here
[23:30] <okayden> ?
[23:30] <Peppy2006> Yeah
[23:31] <Peppy2006> Alright Mori!
[23:31] <Morizu> 5
[23:31] <Morizu> 4
[23:31] <okayden> good luck again
[23:31] <Morizu> 3
[23:31] <Morizu> 2
[23:31] <Peppy2006> To you as well
[23:31] <Morizu> 1
[23:31] <Morizu> KILL!
[23:31] * nogardd was kicked from #main by Server
[23:31] * nogardd (nogardd@nogardd?r) Quit (?enogardd left the game.)
[23:31] <Morizu> lol
[23:31] <okayden> niice
[23:31] <Morizu> That was fast
[23:31] <okayden> i forgot that was a thing XD
[23:31] <Peppy2006> Yeah
[23:31] <okayden> danke :)
[23:32] <okayden> oh, i have a great idea
[23:32] <Peppy2006> It's something emphasized by the Terrans
[23:32] <okayden> i'll be right back
[23:32] <Peppy2006> Okay
[23:32] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[23:32] <okayden> heya :D
[23:32] <cwp_aus> hiya
[23:32] <Morizu> Heya!
[23:32] <Peppy2006> cwp! You missed out shovel/boxing match
[23:32] <cwp_aus> Damn
[23:32] <okayden> 1 win each :)
[23:33] <Peppy2006> 1-1
[23:33] <cwp_aus> there a decider?
[23:33] <okayden> about to happen
[23:33] <okayden> just getting materials :)
[23:33] <Peppy2006> lol
[23:33] <cwp_aus> haha
[23:33] <cwp_aus> Got accepted into my course!!!
[23:33] <Peppy2006> Woo! Congratulations.
[23:33] <okayden> awesome! :D
[23:33] <Morizu> Grats! What course?
[23:34] <cwp_aus> Built Environment, gets me into second year of Architecture
[23:34] <Morizu> wow!
[23:34] <okayden> oh cool :)
[23:34] <Peppy2006> Awesome
[23:34] <Peppy2006> :D
[23:34] <Morizu> Explains your interest in minecraft.. haha
[23:34] <cwp_aus> ^ lol
[23:34] <cwp_aus> very true
[23:35] <Peppy2006> Yeah, that makes total sense. lol
[23:35] <cwp_aus> So where is this boxing match goin on?
[23:35] <Peppy2006> I think Trise did some Architecture once, too
[23:35] <Peppy2006> Then you've got me
[23:35] <okayden> wait and see :)
[23:36] <Peppy2006> And I dunno what my "thing" is here
[23:36] <cwp_aus> :P
[23:37] <Peppy2006> ?
[23:37] <cwp_aus> ?
[23:37] <okayden> k
[23:37] <Peppy2006> So
[23:37] <Peppy2006> What... do
[23:37] <okayden> a battle in the sky? :)
[23:37] <Peppy2006> lol
[23:37] <Peppy2006> Ahh
[23:38] <cwp_aus> you totally can't climb it
[23:38] <okayden> oh
[23:38] <okayden> oops
[23:38] <Peppy2006> Good old Fed vs. Dominion challenges
[23:38] <okayden> :P
[23:38] <Peppy2006> I got another gun, cwp
[23:39] <cwp_aus> hmmm?
[23:39] <Peppy2006> Another gun!
[23:39] <okayden> oh god, i wasn't the only one confused XP
[23:39] <cwp_aus> wha sort
[23:39] <okayden> *good
[23:39] <Peppy2006> Yugoslavian M70AB2
[23:40] <okayden> XP
[23:40] <cwp_aus> huh what
[23:40] <Peppy2006> XD
[23:40] <cwp_aus> you crazy, ;)
[23:40] <okayden> k
[23:40] <Peppy2006> This takes me back...
[23:40] <okayden> oh?
[23:40] <Peppy2006> lol
[23:41] <Peppy2006> I've been in many a battle
[23:41] <cwp_aus> We need a thing
[23:41] <okayden> Mori? :)
[23:41] <Peppy2006> That could be you
[23:41] <okayden> or you cwp
[23:41] <okayden> you're a person too :P
[23:41] <Peppy2006> From 5
[23:41] <okayden> good luck :)
[23:41] <cwp_aus> uhhh
[23:41] <Peppy2006> FOR THOSE ABOUT TO ROCK
[23:41] <cwp_aus> go?
[23:41] <Peppy2006> WE SALUTE YOU
[23:41] <Morizu> oh
[23:41] <Peppy2006> Oh
[23:41] <Morizu> 5
[23:41] <Morizu> 4
[23:42] <Morizu> 3
[23:42] <Morizu> 2
[23:42] <Morizu> 1
[23:42] <Morizu> GOOO
[23:42] <cwp_aus> But we need a thing, like a arena thing to see which fction is better
[23:42] <okayden> gg
[23:42] <cwp_aus> oh damn
[23:42] <Morizu> lol
[23:42] <Peppy2006> :P
[23:42] <cwp_aus> Peppy dun got beaten
[23:42] <Peppy2006> Obviously, shovel fighting has never been my thing
[23:42] <okayden> danke
[23:43] <Peppy2006> Good job!
[23:43] <okayden> danke to you as well :)
[23:43] <okayden> it would've been cool if you landed in the water :D
[23:44] <Peppy2006> lol
[23:44] <okayden> ;)
[23:44] <Peppy2006> It would've made it much more interesting
[23:44] <Peppy2006> :P
[23:44] <okayden> naw
[23:44] <okayden> oops
[23:44] <Peppy2006> Now, pardon me
[23:45] <Peppy2006> I'm gonna look up some AK ammo
[23:45] <okayden> 0_0
[23:45] <okayden> gun enthusiast?
[23:45] <cwp_aus> saved your stuff
[23:45] <okayden> danke :)
[23:45] <Peppy2006> Oh I have quite a few guns
[23:45] <Peppy2006> :P
[23:45] <cwp_aus> That is to say killed the zombie with it
[23:46] <Peppy2006> Right now I've got my Mosin Nagant and M70 sitting next to me
[23:46] <cwp_aus> Dat mosin
[23:46] <okayden> ender pearl! :D
[23:46] <cwp_aus> wdf
[23:46] <okayden> oh, right
[23:46] <okayden> wrong server :P
[23:47] <cwp_aus> dammit fire
[23:47] <Peppy2006> In the safe there's a Remington 870, AR15, my .30-06 hunting rifle, and a .32 Colt
[23:47] <cwp_aus> y u do dis
[23:47] <okayden> dang
[23:47] <okayden> the only gun i recognised was the Remington XP
[23:47] <Peppy2006> As well as the two AKs I have yet to assemble :P
[23:48] <okayden> oh hey, AKs too
[23:48] <cwp_aus> All I can say is I've fired a rifle once
[23:48] <okayden> same :)
[23:48] <Peppy2006> Oh man, I've shot much more than I own
[23:48] <okayden> do you go hunting?
[23:48] <Peppy2006> Sometimes!
[23:48] <Peppy2006> I really just like shooting
[23:48] <okayden> kewl
[23:49] <cwp_aus> Pssst peppy, completely off subject
[23:49] <cwp_aus> but do me a favour and look up planetside 2 some time and see how the fort capture thingy with links
[23:49] <cwp_aus> and stuff works
[23:50] <cwp_aus> unless you'd rather me descirbe ^ But that's how I'd love to the the combat here, :P
[23:50] <okayden> brb

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.